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WERKBLAD DILEMMA ACTUALITEIT			Lockdown or not?
Lees het artikel ‘Corona: to lockdown or not to lockdown?’

1 Lees het artikel. Welke van de vijf mogelijke oorzaken voor de stijgende cijfers vind jij het meest aannemelijk? Onderbouw je antwoord.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

2 Lees het artikel. Hubert Bruls roept op om Duitsland te volgen omdat anders de Duitsers massaal de grens overgaan om hier boodschappen te doen en te winkelen. Ben je het met hem eens? Waarom wel/niet? Leg je antwoord uit.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

3 Lees het artikel. De voorzitter van het Veiligheidsberaad Hubert Bruls is tevens burgemeester van Nijmegen. Nijmegen ligt bij de Duitse grens. Heeft burgemeester Bruls belang bij het imiteren van Duitse maatregelen? Waarom wel/niet? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
	
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………






4 Lees het artikel. Waarom zijn de ziekenhuisopnames een betere indicatie dan het aantal besmettingen gemeld door het RIVM denk je? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5 Gebruik bron 1. Als je naar de cijfers kijkt, en je houdt de opmerking van Jaap van Dissel over de ‘reële stijging’ in alle leeftijdscohorten in je achterhoofd. Is een totale lockdown dan een goede maatregel denk je? Waarom wel/niet? Onderbouw je antwoord.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6 Lees bron 2. Het sluiten van niet-essentiële winkels onder andere heeft verregaande economische gevolgen volgens Rutte. Leg deze zin uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

7 Gebruik bron 2. Stel jij bent lid van het OMT en je moet het kabinet een nieuwe mix van maatregelen adviseren. Welke maatregelen zou jij kiezen en waarom? Onderbouw je antwoord.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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